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Neuer „BTE-Statistik-Report 2023 Textil | Schuhe | Lederwaren“ erschienen
Stationärer Bekleidungsfachhandel holt 2023 Marktanteile zurück
Soeben ist der „BTE-Statistik-Report 2023 Textil | Schuhe | Lederwaren“ mit zahlreichen Informationen über den deutschen Bekleidungs-, Wohntextil-, Schuh- und Lederwarenmarkt erschienen.
Dieser zeigt u. a. auf, dass der stationäre Bekleidungs-Fachhandel seine Anteile am Gesamtumsatz mit Bekleidung und Wohntextilien von 37 Prozent im Jahr 2021 auf 45 Prozent im Jahr 2023 wieder steigern konnte, auch wenn dieser Anteil nach wie vor noch unter dem Wert von 2019 (48 %) liegt.
Der Aufbau des BTE-Statistik-Reports ist praxisgerecht und übersichtlich: Nach einem ausführlichen Vorwort, das die wichtigsten Entwicklungen in 2022 und 2023 beleuchtet, sind in einer Excel-Datenbank mehr als 200, thematisch sortierte Tabellen aufgeführt. Enthalten ist zudem eine Umsatz-Prognose für 2023. Die Daten können in der Datenbank direkt weiterverarbeitet oder exportiert werden. Auf Wunsch gibt es die Datenbank-Version zusätzlich auch als Print-Ausgabe.
Seit 2021 werden die vormals getrennten Statistik-Reporte für den Textil- bzw. den Schuh- und Lederwareneinzelhandel in einer Ausgabe zusammengeführt. Die Tabellen behandeln u.a. die Entwicklung dieser drei Einzelhandelsbranchen (Umsatz, Unternehmen und Beschäftigte sowie für den Textileinzelhandel Kosten und Leistungskennziffern etc.), die Marktvolumina inkl. des nach Warengruppen aufgefächerten Imports und Exports, die Entwicklung nach Umsatzgrößenklassen sowie das Verbraucherverhalten speziell bei Bekleidung und Schuhen. Zur Abrundung und Einbettung in den Gesamtzusammenhang sind außerdem Eckdaten über die deutsche Volkswirtschaft, über den Gesamteinzelhandel, über die Textil-, Bekleidungs-, Schuh- und Lederwarenindustrie sowie den Großhandel aufgeführt. Das letzte Kapitel beschäftigt sich mit ausgewählten Aspekten der Nachhaltigkeit in der Bekleidungs- und Textilbranche.
Der Statistik-Report 2023 ist zum Preis von 223,36 EUR für die reine Excel-Datei bzw. 260,75 EUR zzgl. Versand für die Excel-Datei + Print-Ausgabe (jeweils zzgl. 7 % MwSt.) erhältlich. Mitglieder im Einzelhandelsverband erhalten unter Angabe ihrer EHV-Mitgliedsnummer einen Rabatt in Höhe von 20 Prozent. Bestellungen beim ITE-Verlag, Fax 0221/92150910, E-Mail: itebestellungen@bte.de oder im BTE-Onlineshop unter www.bte.de (Rubrik: Publikationen). Dort sind auch das Inhalts- und Tabellenverzeichnis sowie eine Leseprobe eingestellt.
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